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5+1 lépés, hogy Te is
okosotthon-telepítő legyél

Termékek • Forgalmazók • Hírek • Tudástár • Fórum

Az okosotthonok egyre gyorsabban terjednek, több és több ember 
sze ret ne „okos”, automatizált, távvezérelt megoldásokat otthoná-
ba, hi szen így nem csak a saját rezsiköltségein spórol, hanem ren-
geteg időt is takarít meg, mivel ezek a rendszerek önállóan, intelli-
gensen, auto matikusan, röviden összefoglalva „okosan” mű köd nek.

Látjuk, hogy sokan először talán megijednek ettől az is me ret len 
tech no ló gi á tól, mert azt gondolják mennyire bo nyo lult, mennyire 
drá ga, vagy, hogy ez még nagyon új – de ez korántsem igaz! Most 
gyor san osz las suk el ezeket a tévhiteket!

– A legtöbb megoldás a meglévő, „régi” hálózatra is felszerelhető, 
így például vés ni, kábelezni sem kell. 
– Bizonyítottan rendkívül energiatakarékos. 
– Időt is megspórol a felhasználók számára.
– Átlagosan egy normál méretű házban egy kezdő „csomag” akár pár 
hó nap alatt is megtérülhet, pl. a takarékosabb fűtésen keresztül.

Az okosotthon-technológia megértéshez azonban elengedhetetlen 
a tanulás, melyhez számos anyag elérhető az interneten, de mind-
ezek mel lett elengedhetetlennek tartjuk a tanfolyamokon és online 
ok ta tási programokon való részvételt, valamint a trend ek, az új fej-
lesz tések, az új megoldások fo lya ma tos követését.

Ha Te is szeretnél okosotthon rendszerek dedikált szerelőjévé, 
kiépítőjévé és karbantartójává válni, akkor mutatunk 5 gyors 
lépést, amivel bővítheted szolgáltatásaid körét!



1. Ismerd meg az okosotthon-technológiát!

Az okosotthon olyan rendszerek összessége, melyek lehetővé te-
szik az otthoni eszközök és berendezések távoli vezérlését, illetve 
automatizálását. Ez azt jelenti, hogy az otthoni világítást, fűtést, 
klí ma berendezéseket, zárakat, kamerákat, riasztórendszereket és 
egyéb esz kö zö ket okostelefonról, táblagépről vagy számítógépről 
le het irányítani, valamint időzíteni és programozni le het a mű kö dé-
sü ket.

Egy okosotthon rendkívül sok folyamatot képes auto ma tizálni, 
és könnyen testre szabható; így a fel hasz ná lók szinte bármilyen 
igényt kielégíthetnek vele. Ilye nek például a fűtésrendszerek, vilá-
gítás, biz ton sá gi rend szerek, vagy akár a kerti locsoló automatizálá-
sa. Szá  mos példát lentebb is bemutatunk. 
 Az okosotthon-rendszerek előnyei közé tartozik az ener gi a meg ta-
ka rí tás, a kényelem és a biztonság. 

Ez a technológia nagyon gyorsan fejlődik, és egyre több gyártó 
kínál különböző okos (vagy annak nevezett) esz kö zöket. Az okos-
otthon-technológiák alaposabb meg ér té séhez látogass el web-
ol da lunk ra, ke resd szak ér tő inket, akik segítenek a tö ké le tes 
meg ol dá sok ki vá lasz tásában és megvalósításában is!

2. Tervezz meg egy okosotthon-rendszert!

Tervezd meg, hogy milyen okosotthon-rendszert sze ret nél az ügy-
fe led vagy saját magad számára telepíteni! Határozzátok meg, hogy 
milyen energiaköltségeken kell spórolni, és így, hogy milyen esz kö-
zö ket és készülékeket fogtok hasz nál ni, és milyen funkciókre lenne 
szük ség az okosotthonban!
– Ha például a fűtésszámlán szeretnél csökkenteni akkor az alábbi 
megoldásokat javasoljuk: link...
– Ha a ház biztonságát szeretnéd értő kezekbe adni, akkor az alábbi 
cikkünk lehet érdekes: link...
– Ha a ház világítását szeretnéd teljesen automatizálni, akár a re-
dőny automatikus mozgatásával össze han gol va, akkor ezen írásun-
kat érdemes elolvasni: link...

Számos példát tudunk még Neked elmondani, hogyan csök kent he-
ted ügyfeleid energiaköltségét, ráfordított idejét, költségeit. Mind-

e zek ről és még sok másról kép zé seinken átfogó tudást kapsz, és 
ter mé sze tesen be mu tatjuk a legismertebb márkák legújabb ter mé-
keit is. Jelentkezz okosotthon-kiépítő és -karbantartó kép zé seink 
egyikére itt: link...

3. Vásárolj okosotthon-eszközöket tőlünk!

Teszteld, próbáld ki, majd invesztálj okosotthon eszközöket vál lal-
kozásodba, amelyekre szükséged van a tervezett rendszer te le pí-
téséhez. Ha szeretnél garantáltan minőségi, megbízható okosott-
hon-eszközöket vásárolni, állunk rendelkezésedre! Nem csak a 
terméket kapod tőlünk, de a segítséget is annak használatához, 
beüzemeléséhez, karbantartásához akár. Szakértőink számos 
nem zet közi nagy márka kép vi se le té vel kapcsolatban vannak, 
és bár mikor a ren del ke zé sed re állnak, ha kérdésed akad: link... 
De éjjel nap pal elérhető partneri fórumunk és terméktámogatási 
cikkeink is szer ző dött te le pítőink számára: link...

4. Telepítsd az okosotthon-rendszert!

A legtöbb okosotthon-eszköz és -rendszer egyszerűen te le pít he tő 
és konfigurálható. Az okos eszközök vezérlése ál ta lá ban egy mo-
bil al kal ma zás segítségével történik, ezért fontos, hogy te le fon-
ra vagy tabletre telepítsd azokat az alkalmazásokat, ame lyek re 
szükséged van. Az okos rendszerhez szükségünk lehet in ter net-
kapcsolatra, és akár egy okos asszisztensre, mint például az Ama-
zon Alexa vagy a Google Assistant, hogy hang u ta  sí tá sok kal is ve zé-
rel hes sük a rend szert. Végül fon tos, 
hogy biz ton sá gi szem pon to kat is fi-
gye lembe ve gyünk, pél dá ul az erős 
jel sza vak hasz ná latát és a fris sí té-
sek rend szeres vég re haj tá sát. Ha 
tel je sen átfogó tudást sze ret nél 
a ter ve zéstől a ki vi te le zés ig, ak-
kor gye re el az intenzív, mind-
össze pár órás kép zé sünk re! A 
kép zés után nem engedjük el a 
ke zed, így a ki vi te le zés során 
is bár mi lyen kér dés, probléma 
merül fel, mi melletted leszünk!

https://tavvezerles.hu
https://tavvezerles.hu
https://tavvezerles.hu/?h=takarekossagi-tipp-radiatoros-kozponti-futes-okositasa
https://tavvezerles.hu/?h=az-okosotthon-egyben-biztonsagos-otthon
https://tavvezerles.hu/?h=takarekossagi-tipp-vilagitas-egy-okosotthonban-mozgaserzekeles-idozites
https://tavvezerles.hu/?oldal=kepzes
https://tavvezerles.hu/?oldal=kapcsolat
https://tavvezerles.hu/?oldal=tudastar


Szakértő okosotthon-partnered:

A Távvezérlés.hu portálról

Az elmúlt 2–3 évben kiugróan fejlődtek az otthonautomatizálá-
si (köznapi néven okosotthon) eszközök, mind megjelenésükben, 
mind működésük, illetve használhatóságuk tekintetében messze 
le kö rö zik a korábbi rendszereket rugalmas bővíthetőségükkel, szer-
te á ga zó felhasználhatóságukkal. A Távvezérlés.hu portál eze ket 
a megoldásokat mutatja be, közülük is kiemelten a Z-Wave rá di ós 
okosotthon-rendszert, amely a vezetékes rendszerekkel szem ben 
vitathatatlan előnnyel rendelkezik: rádióhullámokkal kap cso ló dó 
komponensei szinte bárhol beépíthetőek falbontás vagy vé sés nél-
kül is, így a „nem okos” otthonok, irodák, házak is kom pro misszum-
mentesen tehetők a XXI. századi elvárásoknak megfelelően intelli-
genssé, biztonságossá, kényelmessé, takarékossá.

Számos okosotthon-ter mé ke ket gyártó cég kiemelt ma gyar országi 
partnereként mi nem csak esz közt értékesítünk, ha nem azok mel-
lé szakmai ismeretet és fo lya ma tos támogatást is nyújtunk, mert 
tudjuk, hogy a sikeres vál lal ko zá soknak kulcsrakész, komp lett szol-
gáltatást és magas szín vo na lú karbantartást kell kí nál niuk. Alap-
képzésünkön túl további, témakörökre, szakterületekre koncentráló 
oktatásokkal készülünk telepítőink számára, zárt szakmai fórumot 
és magyar nyelvű, folyamatosan bővülő tudástárat biztosítunk szá-
mukra a Távvezérlés.hu oldalunkon. Igény szerint segítünk a terve-
zésben és akár az ajánlatadásban is, átállalunk komolyabb progra-
mozási feladatoka; nem engedjük el partnereink kezét.

5. Tartsd karban az okosotthon-rendszert!

Az utolsó lépés a kiépített rendszer időnkénti karbantartása. El len-
őrizd az eszközök frissítéseit, és állítsd be az új funkciókat, ami kor 
azok elérhetővé válnak! Az okos eszközök és alkalmazások fris sí-
tése nemcsak a funkcionalitás javításához, de a biztonsági ré sek 
elkerüléséhez is fontos. Ha bármilyen probléma merül fel az okos-
ott hon-rendszeredben, keresd szakértőinket!

Az okosotthon-technológia robbanásszerű elterjedése és az ener-
gia ha tékonyság miatt egyre többen szeretnének otthonukat oko-
sab bá tenni. A villanyszerelők, generálkivitelezők, ipari és gé pé sze ti 
szakértők és kivitelezők számára ez egy új, de kihagyhatatlan le he-
tő ség, hogy új ügyfeleket szerezzenek, illetve a meglévőktől újabb 
megrendeléseket kapjanak – azaz több profitot ér je nek el. Azon-
ban az okosotthonok telepítése és karbantartása spe ci ális tudást 
igényel, így a szakembereknek különös fi gyel met kell for dí taniuk 
ismereteik napra készen tartására. Az okos ott hon-rend szerek meg-
ismerése egyáltalán nem hosszú és nem bonyolult fo lya mat és az 
eszközök szereléshez nem kell plusz papír, vagy vég zett ség. Ha kö-
veted a fenti lépéseket, akkor ha ma rosan már az ügy fe le id is élvez-
hetik az okosotthonok kényelmét és előnyeit!

+ 1. lépés: Legyél szerződött Távvezérlés.hu partner, és min den 
tu dást megkapsz!

Gyere el egy képzésünkre, ismerd meg okosotthon-megoldásain-
kat! Ok ta tóink tanácsadással és tervezéssel segítenek a meg fe lelő 
esz kö zök kiválasztásában, amelyek a jelenlegi igé nye idnek meg fe-
le lőek lesz nek, de az esetleges jövőbeli újabb el vá rá sok hoz, vál to-
zá sokhoz is igazíthatóak, bővíthetőek ill. át ál lít hatóak majd. Bővebb 
in for mációkért regisztrálj: link...

Cégünk, a NEON Multimedia Kft. 2006 óta forgalmaz hálózati multi-
mé di ás eszközöket (mé dia lejátszó, zenelejátszó), médiatárakat 
(NAS szerver), egyéb ki e gé szí tőket. Az elmúlt években alaposan 
meg is mertük ezeket a ké szü lé ke ket, tudjuk, milyen lehetőségek 
rej le nek a hálózati le ját szás ban (le gyen az mozizás vagy multiroom 
ze ne hallgatás, esetleg televízión csa lá di fotók nézegetése), ezek-
hez milyen kiszolgáló esz kö zök és meg ol dá sok szükségesek, il let ve 
milyen további le he tő ségek van nak egy otthon vagy iroda mo der ni-
zá lására, „in tel li genssé” té te lé re. 2016 óta foglalkozunk elsősorban 
Z-Wave-alapú  auto ma ti zá lás sal, ilyen eszközök im port jával, illetve 
különböző háztartási gépek, be ren de zések ezen rend szerhez való 
il lesz tésével – Távvezérlés.hu márkanév alatt.

A NEON Multimedia Kft. (Távvezérlés.hu) 
a Z-Wave Alliance tagja, nemzetközileg 
minősített Z-Wave és KNX telepítői

végzettségű szakemberekkel, 100% magyar magántulajdon-
ban lévő vállalkozás 2000 óta.
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